

Za osobe koje su smeštene uz pomoć asocijacija (udruženja)

Direktor ili socijalni radnici iz asocijacije (udruženja) koji vam daju smeštaj su vam možda rekli da treba da izađete iz sobe (ili stana) u kojima ste smešteni jer će se zatvoriti krajem marta meseca. Trebate znati da:

Ako vam kažu da se socijalni smeštaj ili hajm zatvara :

Postoji zakon o smeštaju koji kaže da nemaju pravo da izbace ljude iz smeštaja bez da im se predloži neko drugo rešenje za smeštaj. Znači ako vi napustite vaše stanove pod pritiskom prefektura će reći da ste vi sami odlučili da napustite stan i postoji veliki rizik da vam posle ne daju drugi smeštaj,

Ako vam kažu da treba da napustite vaš smeštaj zato što ste u ilegalnoj situaciji u Francuskoj :

Pravo na smeštaj je bezuslovno znači bez uslova i ne zavisi od vaše administrativne situacije. Čak i ako ste odbačeni od OFRPA, ili ako ste odbačeni od prefektura za "titre de séjour", ili ako ste dobili negativ od suda za žalbe na njihove odluke, ili ako ste dobili OQTF da napustite Francusku, u svim tim slučajevima to pravo na smeštaj nista ne menja: Vi jos uvek imate pravo na smeštaj i direktor ili socijalni radnici ne mogu vas naterati da napustite vas stan zbog gore navedenih razloga.

Ako vam kažu da policija može da dođe da vas izbaci iz vašeg stana ili da vas zaustavi i istera iz francuske :

Zakon daje pravo policiji da uđe u centar za smeštaj ako direktor udruženja pristane na to ali zakon zabranjuje policiji da ulaze u vaše sobe (ili stanove) bez naloga. Nema puno slučajeva da sudija izda nalog za ulazanje u privatne prostorije zato što ljudi koji stanuju su u ilegalnoj situaciji. Vi imate znači pravo da se zaključate u vasoj sobi (ili u vašem stanu) i da odbijete da otvorite vrata policiji ili bilo kojoj drugoj osobi.

Jer, ta struktura gde ste smešteni je po zakonu vaš "dom". Treba da znate da zakon štiti domove ljudi i kaže da ne mogu da se izbace tek tako iz svog doma bez pravosnažne sudske odluke. Ako odlučite da ostanete u smeštaju posle datuma koji su vam dali, treba da pokrenu proceduru za izbačaj i policija ne može da interveniše pre kraja te sudske procedure, koja traje dosta vremena.

Ako imate izgon tj OQTF :

Policija ne može da vas izbaci iz Francuske pre nego što je OQTF pravosnažan, odnosno 30 dana nakon prijema OQTF-a (ili 48 dana, pise u pismu koje ste dobili)

U roku od 30 dana možete da uložite žalbu na OQTF uz pomoć advokata koji će pokušati da ga poništi. Ta procedura je besplatna za ljude bez prihoda jer mogu dobiti pravnu pomoć (aide juridictionnelle).

Pažnja za one koji imaju registrovanu adresu i primaju poštu u La Relève: ako ste dobili pismo sa OQTF-om u La Relève ljudi koji tamo rade potpišu pismo što poštar donese umesto primaoca, dakle umesto vas, tako da 30 (ili 48) dana za izgon ne počinje od datuma kada ste vi podigli pismo u La Relève nego od datuma kada je pismo stiglo u La Relève (proverite datum na papiru koji dobijete uz pismo).

U svakom slučaju, ako imate advokata možete ga kontaktirati da on interveniše kod asocijacije ili strukture ne bili ispoštovali vaše pravo na smeštaj.

Ako vas ipak nateraju da napustite smeštaj možete pitati vašeg advokata da pokrene proceduru "référé liberté" : to je pravna procedura koja vam može pomoći da nađete novi smeštaj ako su ispunjeni određeni uslovi.

Ako direktor ili socijalni radnici na vas vrše pritisak da napustite smeštaj, ili ako policija dođe u strukturu ili centar gde ste smešteni, i pokuša da vas zaustavi, možete nas pozvati na hitni telefon :

07 58 23 00 69 (Lycamobile)